

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2020. január 29-én (szerda) 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Éva Ferenc képviselők, mint tagok,
Flögl Szilvia (később érkezett), Spengler Szilárd, Tóth László külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Herendi Ferenc Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ igazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 6 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Éva Ferenc bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Éva Ferenc bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Márton Béla bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok megtárgyalása ügyében módosítási javaslata nincs. Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában a kiküldött napirendek elfogadása ügyében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2020. évi érvényes díjszabásáról
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató
- 2.) Döntés a Harkány, Kossuth u. 69 sz. alatti önkormányzati ingatlan értékének meghatározásáról
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

3.) Döntés a Harkányi Római Katolikus Plébánia támogatási kérelméről

Előterjesztő: Monostori Zsolt János képviselő

4.) Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Éves üzleti terv tervezéséről és beszámolásáról szóló szabályzatának elfogadása tárgyában

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

5.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1.) Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2020. évi érvényes díjszabásáról

Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a kiküldött előterjesztés mellékletét képező díjtáblázatok fejlécében a dátumok elírásra kerültek, ezek javítva lesznek. Elkészült a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ intézményeinek eszközlístájának a 2020. évi díjszabása, minimális emeléseket hajtottak végre. A könyvtárnál már évek óta nem történt emelés, ez az idei évben sem fog változni, hisz azt szeretnék, ha minél többen járnának könyvtárba. Az új eszközök bekerültek a táblázatba, beárazásra kerültek. A bérleti díj emelkedésnek a minimálbér emelkedése és az inflációból eredő többletköltség volt az oka, semmilyen túlzó mértéket nem állapítottak meg. A Szüreti Fesztivál kapcsán a saját standard faházak bérleti díjszabásán csökkentettek. A többi kategóriában minimális emelés történt. Az önkormányzati hirdetőfelületek díjszabása racionalizálva lett, ezen változtattak, hogy a rendszer ne legyen kijátszva. Egy vállalkozásnak 12.000.- Ft+Áfa összeget ki kell termelnie egy évben, ez nem túlzó összeg. Ami idén újként került be az anyagba, a Zsigmondy sétányon lévő fa pavilonok bérleti díja, kérte a bizottságot, hogy ezt a témát vitassák meg, erre javaslatot tett, viszont érdemi vitára terjesztette elő a bizottsági tagok részére. A napi bérleti díja a faházaknak szezonban 20.000.- Ft+Áfa + fogyasztás. A napi bérleti díj szezonon kívül 10.000.- Ft+Áfa + fogyasztás. Bérleti díj hosszú távú bérlet esetén szerződéskötéstől számított 1 naptári évig 200.000.- Ft+Áfa. Szezonális bérleti díj 05.15-től – 09.15-ig 120.000.- Ft+Áfa. Szezonon kívüli bérleti díj 01.01-től 05.14-ig és 09.16-tól-12.31-ig 80.000 Ft+Áfa lenne.

(Flögl Szilvia bizottsági tag megékeztett, így a bizottság jelenlévő tagjainak a létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 7 főre nőtt.)

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte a bizottsági tagok véleményét a bérleti díj összegeivel kapcsolatban.

Spengler Szilárd bizottsági tag elmondta, hogy az elhangzott bérleti díjak árai nem túlzóak, ezek a díjak kitermelhetőek.

Tóth László bizottsági tag megkérdezte, hogy 8 faház van kint, hány rendezvény lesz ott a helyszínen?

Herendi Ferenc igazgató válaszolta, hogy 6 rendezvény lesz, plusz a Gasztrokulturális Családi Nap, ami egy TOP-os pályázat keretein belül lesz megvalósítva, ezért elég sok pályázati feltételnek kell megfelelni, bérleti díjat azon rendezvény ideje alatt a kiállítóknak nem kell fizetni a faházakra.

Tóth László bizottsági tag elmondta, hogy a főszezon és az alkalmi főszezon bérleti díjak arányát tekintve, van aki 6 nap bérleti díjából ki tudja termelni az egész szezon bérleti díját. Ebben az esetben van-e annak korlátja, hogy valaki több faházat béreljen és ezzel mentesítse magát a konkurenciától, és zárva tart egy adott faházat? Ha viszont többen jelentkeznek állandó bérletre, akkor az alkalmi bérlőknek nem biztos, hogy jutna faház.

Herendi Ferenc igazgató válaszolta, hogy igény esetén alkalmi bérlőknek tudnak adni másfajta faházat, ki van alakítva hely erre a célra. Tudnak abban az esetben is más alternatívát biztosítani. Ha hosszú távra van kiadva valami, az fix bevétel, a napi bevétel kockázat. Abban lát potenciált, hogy egy vendéglátóipari egység kivesz egy faházat hosszú távon, a játszótér turizmusra építve, a játszótér látogatók között is közkedvelt ez a helyszín. Az első év egy tanuló év, próbálják meg ezekkel a díjakkal, majd meglátják később hogy fog alakulni, mik a tapasztalatok.

Tóth László bizottsági tag megkérdezte, hogy arra van mód és lehetőség, hogy ha valaki szezonra kibérli a faházat, akkor kötelezzék arra, hogy a rendezvényeken a szolgáltatást biztosítsa, azaz legyen nyitva.

Herendi Ferenc igazgató válaszolta, hogy ezt valamilyen formában a szerződésbe bele lehet fogalmazni, viszont azt nem írhatják elő, hogy állandó nyitvatartással kell üzemelnie.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy azzal egyetért, ha valaki kibérli a faházat, akkor a kiemelt rendezvényeken legyen nyitva, ezt a szerződésbe bele kell fogalmazni.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a TOP-Zöld Város pályázatához kapcsolódó 2020.05.30-i rendezvényen a pavilonok bérbeadása kizárólag a pályázatban vállalt feladatokhoz kapcsolódó kiállítási célból díjmentes lesz.

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy kicsit aggályosnak tartja az állandó jellegű vendéglátó egységnek történő bérbe adást, nehogy egy gócpont, vagy olyan gyülekező hely legyen, ami a sétány megújult színfoltjához nem illő. Arról nem is beszélve, hogy esetleg ott tönkre teszik az új építményeket, szemetelnek.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy többször hallotta a játszótéren, hogy nem tudnak egy vizet venni a gyerekeknek, mert nincs rá lehetőség. Részben egyetért osztályvezető úr felvetésével, a nyitvatartást tudják korlátozni, a szerződésbe ezt meg tudják szabni. A jogi lehetőségek keretein belül a szerződésbe egy napi nyitvatartási korlátozást lehetne kikötni, valamint a rendkívüli felmondás lehetőségét is beleillesztik.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a jelen előterjesztés tárgyát képező díjszabás a költségvetési rendelet mellékletét képezi, a részleteket a szerződésben fogják szabályozni.

Flögl Szilvia bizottsági tag elmondta, hogy egy jó lehetőséget lát ebben Harkány fejlődésére, nagyon hiányzik a játszótér mellett akár a felnőtteknek is egy kávézó, több pécsi lakos is szívesen jön erre a játszótérre.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány Városi

Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2020. évi érvényes díjszabásának elfogadása ügyében a kiegészítésekkel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (I.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ 2020. évi díjszabásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a fenntartásában működő Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ 2020. évi, jelen bizottsági döntés napját követő naptól alkalmazandó díjszabását az alábbi módosításokkal fogadja el: a díjszabások mellékleteinek fejlécében a dátumok javításra kerüljenek, a Zsigmondy sétány pavilonjainak tarifa díj táblázatában is cseréljék fel az alkalmi bérlet díj első két sorát. A 2020. május 30-i rendezvényen, a rendezvény profiljához illő, kiállítási célú igénybevétel legyen ingyenes, míg a kereskedelmi célú hasznosítás díjköteles. A bérlőkkel kötendő szerződésben korlátozzák a nyitvatartási időt, valamint olyan szerződés kerüljön megkötésre, amelyben az önkormányzat jogai kellő hatállyal érvényesülnek, továbbá legyen biztosítva a szerződésben a rendkívüli felmondás lehetősége. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt és a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének tervezésekor jelen határozat tartalmát vegye figyelembe.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: műv. ház igazgató, jegyző, pü. ov.

2.) Döntés a Harkány, Kossuth u. 69 sz. alatti önkormányzati ingatlan értékének meghatározásáról

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy tavaly bizottsági javaslat alapján döntött a képviselő-testület ennek az ingatlanról az értékesítéséről. Az értékbecslést a műszaki osztály megrendelte, ez elkészült. A Harkány, Kossuth Lajos u. 69. szám alatti ingatlant összesen 9.158.000.- Ft-ra értékelt az ingatlanforgalmi értékbecslő, megbontotta telek és felépítményre. A telek jóval többet ér, mint az épület, szemmel látható, hogy egy nagymértékű telekről van szó. Javasolta a bizottságnak az érték alapján a határozati javaslat elfogadását.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkány, Kossuth Lajos u. 69. sz. alatti önkormányzati ingatlan értékének meghatározása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

2/2020. (I.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a harkányi 2519/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésének tárgyában

1./Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a harkányi 2519/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlant – figyelemmel a 200/2019.(XI.21.) számú határozatára is - értékesítésre jelölje ki.

2./ Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a tulajdonát képező harkányi 2519/1 hrsz-ú ingatlan induló vételárát az ingatlanforgalmi értékbecslésnek megfelelően **9 158 000,-Ft** összegben határozza meg,

3./ A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Műszaki osztályt, hogy az értékesítési eljárást a vagyonrendelet figyelembevételével folytassa le.

4./ A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert az ingatlan adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: műszaki osztályvezető

3.) Döntés a Harkányi Római Katolikus Plébánia támogatási kérelméről

Előterjesztő: Monostori Zsolt János képviselő

Monostori Zsolt János bizottsági tag elmondta, hogy „Az Élhetőbb Jövő – Harkány Zöld Belváros” című TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 projekt keretében valósult meg a harkányi, Zsigmondy Sétány és Őspark rekonstrukciója és új funkciókkal való bővítése. Ismert az a tény is, hogy a projektben az önkormányzat konzorciumi partnere a Harkányi Római Katolikus Plébánia. A projekt keretében megrendelt kivitelezési munkák már tavaly ősszel lezajlottak, mind az Önkormányzat, mind az Egyház megrendelésében vállalt munkák elkészültek. A Plébániát érintően azonban a projekt csak a templom körüli járdaszakaszok megújítására biztosított forrást, a kert már nem volt része. Mivel maga a templom és környéke a városközpont fontos egysége, úgy gondoltuk szükséges a terület teljes rendbetétele, ennek érdekében a Plébánia intézkedett a templomkert területén tereprendezés, földmunkák elvégzése és mintegy 300 m² területen térkő lerakás megrendelése iránt. Ezen kívül tervbe van véve a Mária-kert és filagória kialakítása is. A munkák elvégzésével a város szíve már teljesen megújul, a kialakított helyszín pedig méltó lesz a 100 éves trianoni megemlékezés megtartására is.

A Harkányi Római Katolikus Plébánia sajnos az ezzel összefüggésben felmerült teljes költséget nem tudta vállalni, így a beruházás megvalósításához vissza nem térítendő támogatást kér az Önkormányzattól, amelynek összege bruttó 4.880.000,-Ft. Baksai Endre Tamás Polgármester Úr tavalyi évi költségvetési keretéből 970.000,-Ft összegű pénzmaradványát felajánlotta e cél támogatására, de a fennmaradó összeget mindenképpen az önkormányzat 2020. évi költségvetésében szükséges elkülöníteni. A fentiekre tekintettel kérte a bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal támogassa a kérelmet.

Éva Ferenc bizottsági tag elmondta, hogy ő is azon van, hogy Harkány városa fejlődjön, szépüljön. Megkérdezte, hogy annak idején amikor a Katolikus Egyház elhatározta, hogy ezt a templomkertet fel szeretné újítani, tudatában volt annak, hogy ez mennyibe fog kerülni, meg volt-e erre az anyagi fedezete? Ez egy olyan eset, hogy belevágunk egy munkába, megcsináltatjuk, és utána áttoljuk a számlát egy másik félnek, hogy fizesse ki. Először meg kellett volna keresnie az Egyháznak az Önkormányzatot, hogy partner-e ebben a dologban. Akkor meg tudta találni az Egyház az Önkormányzatot, amikor konzorciumi szerződésben a Zöld Város projekt keretén belül a templom környékét felújította, és mivel az egyháznak akkor le volt kötve a pénze, kölcsönt kért az önkormányzattól, hogy a munkadíjat fizesse ki. Azóta ez az összeg már visszautalásra került. A jelenlegi felújításra akkor miért nem a lekötött pénzt használta fel, miért mondja, hogy nincs pénze az egyháznak? Ugyanilyen indokkal megkereshetné az önkormányzatot a Református Egyház is. Ezt így nem tudja elfogadni, a szavazáskor tartózkodni fog.

Monostori Zsolt János bizottsági tag válaszolta, hogy az észrevétel jogos, a probléma akkor derült ki amikor az árajánlatok beérkeztek kiderült, hogy azok jóval meghaladják a rendelkezésre álló keretet. Az eddig elkészült munkákra kéri az egyház a támogatást. A templomkert a város látványossága, azt nagyon sokan látogatják meg.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy amennyiben megfelelő időben elő lett volna készítve az egyház kérelme, mellé állítva a saját rendelkezésre álló önrészét, és nem kész tények elé állítják az önkormányzatot, akkor máshogy nézne ki ez a helyzet. A szavazáskor ő is tartózkodni fog.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy polgármester úr a tavalyi évi keretéből 970.000.- Ft-ot felajánlott erre a célra, a fennmaradó rész 3.910.000.- Ft, amit a 2020. évi költségvetés terhére kell biztosítani a képviselő-testületnek majd. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Római Katolikus Plébánia támogatási kérelme ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

3/2020. (I.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Harkányi Római Katolikus Plébánia támogatási kérelméről

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a harkányi Római Katolikus Plébánia kérelmét tárgyalja meg, és úgy határozzon, hogy a kérelmező részére bruttó 4.880.000,- Ft, azaz négymilliónyolcszáznyolcvanezer forint összegű, egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújtson 970.000,-Ft összeget Baksai Endre Tamás Polgármester 2019. évi költségvetésében elkülönített polgármesteri keret pénzmaradványa terhére, további 3.910.000,-Ft összeget pedig az önkormányzat 2020. évi költségvetése terhére. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a tárgyban kötendő Támogatási szerződést készítse el és adjon felhatalmazást a Polgármesternek a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester, pü. ov.

4.) Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Éves üzleti terv tervezéséről és beszámolásáról szóló szabályzatának elfogadása tárgyában
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez a napirendi pont egy olyan kérdéskörhöz kapcsolódik, amellyel idén többször fog találkozni mind a bizottság, mind a képviselő-testület. Majdnem folyamatosan évek óta a Számvevőszéki kontrollok Harkányban. Ennek a keretében gondolták úgy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. vezetésével, hogy el kellene fogadnia az önkormányzatnak egy szabályzatot, ami az önkormányzat gazdasági társaságainak az üzleti tervére és beszámolási rendjére vonatkozik. Ez most első körben a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-re készült el, de várható a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. tekintetében is. Az Állami Számvevőszéknek folyamatos elvárása az, hogy az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál a tulajdonosi kontrollt fokozzák. Azt mindenki tudja, hogy eddig is minden évben elfogadta az önkormányzat képviselő-testülete mindkét gazdasági társaság üzleti tervét, beszámolóját. Az a kívánatos gyakorlat, hogy ennek a menetét, a tulajdonosi kontrollra vonatkozó alapelveket, a határidőket, az üzleti terv készítésére vonatkozó elvárásokat, azok felépítését, a terv készítésében részt vevő ágazatokat egy szabályzatban rögzítsék. A szabályzatban a beszámolás rendjénél beépítésre került egy első félévi teljesítésről szóló beszámoló is. A fürdő igazgatóságával egyeztetve, minden negyedévben a felügyelő bizottság elé is be fog kerülni az igazgatóság előterjesztése az üzleti tevékenység monitoringja vonatkozásában. Ilyen gyakorisággal ez képviselő-testületi döntést nem igényel, viszont legyen egy féléves rálátása az önkormányzatnak erre vonatkozóan, ezt idén október 31. napjáig tárgyalná meg a képviselő-testület. Az előterjesztésben annyi hibát talált, hogy a szabályzat első oldalán, ahol a kontrollrendszer elemei fel vannak sorolva, a 2. pont a tulajdonosi felügyeleti rendszer kihúzásra kerülne, ez a harkányi hivatalban így külön nincs biztosítva. Mindkét gazdasági társaságnál az elmúlt időszakban belső ellenőrzési rendszer került lefuttatásra, ez is egy nagyon jó gyakorlat. Ezeket a lépéseket a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vonatkozásában is meg fogják tenni, ez az előterjesztés az első állomás volt. A szabályzat tartalmát természetesen a fürdő vezetésével egyeztetve alkották meg.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Éves üzleti terv tervezéséről és beszámolásáról szóló szabályzat elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

4/2020. (I.29.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Éves üzleti terv tervezéséről és beszámolásáról szóló szabályzatának elfogadása tárgyában

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Éves üzleti terv tervezéséről és beszámolásáról szóló szabályzatának tervezetét tárgyalja meg és annak tartalmát az előterjesztéssel, és a csatolt melléklettel egyezően fogadja el.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: jegyző, HGYF Zrt. igazgatóság


5.) Egyebek

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020.01.29. 15.00 órakor.


Márton Béla
bizottsági elnök




Éva Ferenc
jkv. hitelesítő


Dr. Markovics Boglárka
jegyző